

июля 1966 г.

ЧЕРА день был грустным и радостным в нашем театральном городе. Вчера уезжали моссоветовацы. Был их последний спектакль, И — первый — театра Советской Армии. Отирытие гастролей, Коллектив Мосновского театра Советской Армии будет гастролировать в нашем городе целый месяц. И наждый вечер — по два спектакля. А если учесть все концерты, встречи с рабочими и воинами, телевизионные передачи, так можно понять, что почти все жители Свердовсна - и многие в области - познакомятся с творчеством этого коллектива

в репертуаре театра - русская, советская и зарупомняя наврамия. Жиого проняваваний советских дра-

матургов, обращенных и молодени, Это и «Вой с тенью» Валерия Тура, и «Есть у моря свои замоные Е. Чарткова, и «Камешки на дажение A CARMHEROPS.

Встреча с этям тватром — это встреча с ведущими растериму стистеной смины и истрома с талантяндой молоденция, Об Эстории Угентра, об его антерах расска-Зывает автист ИТСА, человен, творчесная сурьба ноторого тесно связана с нолжентивом. В. Благообразов.









## ЭКЗАМЕН И ПРАЗДНИК

В СЯКИЙ раз, говоря о ваться. В те времена у нас Певцы в «Первой конной» О ГРОМНЫМ событием возвеличивать передовые средствения современности через для третра стал, при- идеи современности через

театра на этом оператия- то поремные камеры. ном материале на ходу пи- Дебют наш прошел уссались и релетировались пешно. Следующим спексцены. В конце концов по- таклём была пьеса «Перлучился своеобразный спек- как коннель В. Вишневско- Б. Ромашова. Все эти спектакль-ревю. Трупла тог- го. Справиться с этой трудда была немногочислен- ной и общирной поставовной, а эпизодов написано кой нашей тогдащией трупмного, так что актеры иг- пе было бы не под силу. рали в один вечер по не- Обратились за помощью к

Армии, в испытываю чуз- мещения. И художнику сомостоятельные драмети- ход в 1935 году в его кол- дожне художественные обство волнения. Это и по- Илье Шлепянову пришлось ческие роли. Мне было лентив исвого художенятно, ведь аспоминая ис- немало потрудиться над поручено преподать им ставнного рукрадантеля торию тватра, в нак бы тем, чтобы оформление «азы» актерского мастер- Алексел Дмитриевича По- ва раскрылись богатые даснова перелистываю стра- спентакия было вырази ства. В результате общих пова крупнайшего сред- ровения замечательных аримцы и своей творческой тельным и лаконичным. Он усилий получился спек- ского режиссера При А. Д. тистов Л. Добоженской блестяще справился с такль, в котором слились в Попове и под его пуко. А. Богденовой, А. Худор-Театр наш арменский, и этой задачей. На сцене бы- единое искусство драмы, водством был создан от ского, была врспитена теорганизовался он, можно ли установлены лакировансказать, по-военному, пер- ные ящики, раскрывавшиевый спектакль создавался ся в разных комбинациях. во время тревожных собы- Таким образом перед зритий на КВЖД. В Москву телями на сцена появлянепрерывно поступели со- лись то рыночные ларьки. общения с места боев, в в то белогвардейский кабак.

едва успавая парагримиро- ством А. В. Алаксандрова. Москвы.

ресни и пласки.

Потом были поставлены «Междубурье» Д. Курдина. «Военком» А. Овчина — Овчаренко (оба автора бы-И. Прута, «Гибель эскадры» Корнейчука, «Боицы» такли были высоко оценеивитикой и обществен-

ромный и разнообразный лантливая актерская молорепертуер на сравтских дежь, котория телерь игральес и классики, «Год 1919-й» И. Прута, «Полколодец Суворов» И. Бахтерева и А. Разумовского. ли армейскими командира- «Флаг адмирала» А. Штей- Попов, сын Алексея Дми-«Мстислав удалой» на, «Давным-давно» А. триевича Коллектив отно-Гладкова, «Сталинградцы» сится к Андраю Попову с Ю. Чепурина, «Степь ши- большим доверием и люрокая» Н. Винникова, «Ук» бовью. Мы надвемся, что стина это мне довелось учиться у А. Д. Попова.

С помощью А. Л. Попо-

ет ведущия роли в наших Ныне главным режиссеоры ЦТСА веляется Андрей

На пятом году своей вместе с ним успешно бо- Акдрей Попов, ныне один проблемах современности, внимание к музыкально- пов. А. Майоров, Л. Шабаскольку ролей — по три, участижем висембля лес- жизни ЦТСА был признан роться за торжество со- из крупнейших актеров помочь им правильно разо- комедийному жанру — од- рин, Ф. Чеханков. Вместе с четыре, даже по семь, ни и пласки под руковод- одним из ведущих театров цивлистического реализма страны, сыгравший множе- браться в сложных вопро- на из традиций театра, за- молодежью будут играть в сивническом искусстве, ство полей в театре и в сах.

смысле этого слова. Он сллоченности, цельности вы зываются достойными поеганизованной его отмом ках. лон ЦТСА. Из этой же Мы привезли в Сверд- го жакра-

рощение стролтивой» В под его руководством те- тистов всех возрестов объ- такии очень разнообразны пят молодые актеры С. Ку-Шекспира создали боль- этр будет услешно разви- единое стремле- по заматике и жанрам. Тут дрявцеза, М. Скуратова, шую славу ЦТСА. Я сча- вать благородные тради- ние говорить со эрителями и трагедии, и драмы, и А. Покровская, А. Белоу-Я хорошо помню, как образов о самых жиучих слову сказать, пристальное кин, Л. Кукулян, А. Куте-

жино, — делал переме ша- Я надеюсь, что резуль- вым. Поиятно отметить, что ные артисты — ветераны ги на сцене, в буквальном таты такой творческой самыв молодыв актеры ска- критективе. ведь учился в студии, об- увидите в наших достанов- еминками призначных е на- Как вам понравятся наши шем театре мастеров это- спектакли? Как вы оцени-

студии пришли к нам и повск основной текущий ре- Вы увидите в наших помногие другие талантливые пертуар. Двеналцать нез- становках немало и молований. Не буду их парачи- дых сцанических герова, ТВОРЧЕСКИ сплочын- слять. Хочу толька пад- наших савременников. В ном коллектива ар- черкнуть, что наши спек- центральных ролях выстуязыкам художественных музыкальные комедии. К сов. Д. Бородии, Г. Крынвещанных нам А. Д. Попо- и народные, и заслужен-

Все мы очень волнуемся. те ныш труд?

Во всяном случае мы очень рады прейстрящим встречам с треборительными свардловскими эрителями. А когда радость и волнение соединяются в актерских сердцах — это верный залог тогр, что спектакли будут сыговны с полной творчаской отда-

В. БЛАГООБРАЗОВ. народный артист РСФСР.